

Ιούλιος 2017

Έτος 16^ο

Τεύχος Νο 27



ΒΕΘ: 14.180 λουκέτα στα χρόνια της κρίσης

Βαρύ φόρο στο βωμό της κρίσης πληρώνει η μικρομεσαία επιχειρηματικότητα και δη η βιοτεχνία της Θεσσαλονίκης καθώς σε διάστημα οκτώ ετών, μετρά 14.180 λουκέτα, την ώρα που στο δυναμικό του βιοτεχνικού επιχειρείν, προστέθηκαν μόλις 5.527 νέες επιχειρήσεις. Και παρά το γεγονός ότι το πρώτο εξάμηνο του 2017 τα στοιχεία που προκύπτουν από τα μητρώα του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης μοιάζουν πιο αισιόδοξα σε σχέση με τις προηγούμενες χρονιές καθώς οι επιχειρήσεις που αποχαιρέτησαν την ενεργό δράση έναντι του αντίστοιχου περσινού διαστήματος μειώθηκαν κατά 26% εντούτοις ο ρυθμός φυγής συνεχίζεται. Είναι χαρακτηριστικό πως κατά το εξεταζόμενο διάστημα του τρέχοντος έτους 339 επιχειρήσεις διαγράφηκαν από το ΒΕΘ, ενώ το πρώτο εξάμηνο του 2016 459 επιχειρήσεις αποφάσισαν την αναστολή των εργασιών τους. Την ίδια ώρα 186 επιχειρήσεις αποφάσισαν να εισέλθουν στην ενεργό δράση τους πρώτους μήνες του 2017 μειωμένες κατά 2,1% έναντι του περσινού αριθμού που άγγιζε τις 190 νέες επιχειρήσεις.

Εφιαλτική οκταετία

Αδιάκοπο ήταν το σφυροκόπημα μέσω των φόρων, της οικονομικής ανομβρίας αλλά και της συνεχώς μειούμενης καταναλωτικής δυνατότητας με συνέπεια από το 2009 μέχρι και το πρώτο εξάμηνο του 2017 το άλλοτε δυνατό χαρτί της οικονομίας, η μικρομεσαία επιχειρηματική κοινότητα, να μετρά μόνο πληγές. Χειρότερες χρονιές ήταν το 2010 όταν 3.364 επιχειρήσεις αποφάσισαν να κατεβάσουν ρολά, το 2011 με τον αριθμό των βιοτεχνιών που οδηγήθηκαν σε έξοδο από την δραστηριότητα τους να αγγίζει τις 2.040 αλλά και το 2012 όταν 1.916 επιχειρήσεις προχώρησαν σε λουκέτο. Σημαντικά μειωμένες ήταν οι διαγραφές στο σύνολο του 2016 με τον αριθμό τους να μην ξεπερνά τις 791. Ωστόσο ο περιορισμός των λουκέτων αποτελεί απότοκο της προσπάθειας των επιχειρήσεων να κρατηθούν με νύχια και με δόντια αλλά και εξαιτίας του ότι η επιχειρηματικότητα μοιάζει να έχει 'πίσσει πάτο'. Την ίδια στιγμή τις λιγότερες εγγραφές κατέγραψε το ΒΕΘ το 2015 όταν 265 επιχειρήσεις αποφάσισαν να μπουν στον επαγγελματικό στίβο ενώ εκείνο που είναι χαρακτηριστικό είναι πως το ισοζύγιο - εγγραφών διαγραφών παραμένει αρνητικό στο σύνολο της οκταετίας. «Η αρνητική κατάσταση που επικρατεί στο μικρομεσαίο επιχειρείν, μεταφράζεται μέσα από τις εγγραφές και διαγραφές των βιοτεχνιών της Θεσσαλονίκης. Η αιμορραγία στον επιχειρηματικό κόσμο συνεχίζεται, η ιδιωτική πρωτοβουλία βυθίζεται και οι κυβερνήστες δείχνουν να μην αντιλαμβάνονται τι ακριβώς συμβαίνει, χρησιμοποιώντας σαν καραμέλα την λέξη ανάπτυξη» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ και α' αντιπρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων



Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι «η ακολουθούμενη οικονομική πολιτική της κυβέρνησης με την ανελέητη φορολαίλαπα και την ανυπαρξία σχεδιασμού για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, καταστρέφει την επιχειρηματικότητα, έχει αρνητικές επιπτώσεις σε κάθε εργαζόμενο, στρεβλώνει τη λειτουργία της αγοράς και οδηγεί σε αδιέξοδο και τις υγιείς επιχειρήσεις». «Τα capital controls που φέτος συμπλήρωσαν δύο χρόνια, και άγνωστο για πόσο θα μείνουν, έχουν δημιουργήσει σειρά προβλημάτων στην επιχειρηματική κοινότητα» τονίζει ο κ. Παπαδόπουλος, επισημαίνοντας ότι «οι αντοχές έχουν εξαντληθεί, η αγορά έχει στραγγίσει. Το όραμα της «δικαίης» ανάπτυξης δεν θα προκύψει, όσο δεν υπάρχει δίκαιη φορολογία, χρηματοδότηση, απασχόληση, δημόσια διοίκηση, πρόσβαση στο τραπεζικό σύστημα, ρευστότητα και δίκαιο επιχειρηματικό περιβάλλον στην ελληνική αγορά».

1,9 επιχειρήσεις κλείνουν κάθε μέρα

Όπως προκύπτει από το μητρώο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, ότι από την αρχή της τρέχουσας χρονιάς μέχρι και τις 30 Ιουνίου σε αναστολή εργασιών οδηγήθηκαν 339 επιχειρήσεις, ενώ έναρξη πραγματοποίησαν μόλις 186 επιχειρήσεις. Ενδεικτικό της κατάστασης είναι ότι στο εξεταζόμενο διάστημα 1,9 επιχειρήσεις, κατά μέσο όρο, την ημέρα αποχαιρέτησαν τον επιχειρηματικό στίβο, μη μπορώντας να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους. Μάλιστα κατά το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους 245 ατομικές επιχειρήσεις, ο μεγάλος ασθενής των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, σταμάτησαν τη δραστηριότητα τους, ενώ ένα χρόνο πριν ο αριθμός τους άγγιζε τις 350. «Αυτό που πρέπει να γίνει κοινός τόπος δανειστών και κυβέρνησης είναι πως η Ελλάδα θα μπορέσει να μπει σε αναπτυξιακή τροχιά μόνο με στοχευμένες παρεμβάσεις και όχι με ευχολόγια και φόρους» αναφέρει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, καταλήγοντας ότι «πρέπει να στηριχθεί η ιδιωτική πρωτοβουλία καθώς αυτή προσφέρει θέσεις εργασίας, ενισχύει την παραγωγική διαδικασία και, αναμφίβολα, τα δημόσια έσοδα».

Έναρξη των υποβολών της 1^{ης} περιόδου για τη δράση «Πτυχιούχοι Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης – Β' Κύκλος» του ΕΠΑνΕΚ, ΕΣΠΑ 2014-2020

Την Τετάρτη 05.07.2017 ξεκίνησε η 1^η περίοδος υποβολών για τη δράση των Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης – Β' Κύκλος του ΕΠΑνΕΚ, η οποία θα διαρκέσει μέχρι και τις 09.08.2017. Οι υποβολές γίνονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας www.ependyseis.gr. Κατόπιν ενημέρωσης από την Μονάδα Οργάνωσης της Διαχείρισης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων (ΜΟΔ Α.Ε.), η οποία είναι υπεύθυνη για τη λειτουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας υποβολής στο www.ependyseis.gr, σας γνωστοποιούμε ότι η οριστικοποίηση της υποβολής των αιτήσεων θα είναι δυνατή από την Δευτέρα 10.07.2017. Ωστόσο, οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να συμπληρώνουν και να διατηρούν τις αιτήσεις τους σε κατάσταση «προσωρινής αποθήκευσης», μέχρι να δοθεί η δυνατότητα οριστικοποίησης τους. Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις: Τηλ: 801 11 36 300, E-mail: infoepan@mou.gr, Site: www.efepae.gr - 210 6985210, www.antaqonistikotita.gr

Τακτικές Θερινές Εκπτώσεις
Από 10-7-2017 έως 31-8-2017

Από τη Δευτέρα, 10 Ιουλίου έως την Πέμπτη 31 Αυγούστου 2017 θα διαρκέσουν οι τακτικές θερινές εκπτώσεις έτους 2017, σύμφωνα με το άρθρο 15 του ν. 4177/2013. Κατά τη διενέργεια των εκπτώσεων, εκτός από την αναγραφή της παλαιάς και της νέας μειωμένης τιμής των αγαθών και υπηρεσιών που πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται και η αναγραφή και εμπορική επικοινωνία ποσοστού έκπτωσης. Εφόσον παρέχεται μειωμένη τιμή σε περισσότερα από το 60% του συνόλου των πωλούμενων ειδών, θα πρέπει να αναγράφεται στην προθήκη του καταστήματος και σε οποιαδήποτε άλλη εμπορική επικοινωνία, το παρεχόμενο ποσοστό έκπτωσης και στην περίπτωση που υπάρχουν διαφορετικά ποσοστά έκπτωσης ανά κατηγορίες προϊόντων, θα πρέπει να αναγράφεται το εύρος του παρεχόμενου ποσοστού («από % έως %»). Σε κάθε άλλη περίπτωση θα αναγράφεται ότι οι εκπτώσεις αφορούν επιλεγμένα είδη με αναφορά στο αντίστοιχο ποσοστό. Ο τρόπος με τον οποίο υπολογίζεται και προβάλλεται η μειωμένη τιμή, πρέπει να ανταποκρίνεται στην αλήθεια και να μην είναι ανακριβής. Οι καταστηματαρχές θα πρέπει, σε περίπτωση ελέγχου, να είναι σε θέση να αποδείξουν, ότι η παλαιά τιμή πώλησης που αναγράφεται στην πινακίδα, ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα. Οι πρακτικές επικοινωνίας μείωσης της τιμής διενεργούνται υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα και προαιρετικά σε οποιαδήποτε άλλη γλώσσα. Η διενέργεια εκπτώσεων είναι στη διακριτική ευχέρεια της κάθε επιχείρησης. Κατά την διενέργεια των τακτικών εκπτώσεων, απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή από τους συναδέλφους, γιατί οι κυρώσεις είναι αυστηρές και δεν επιτρέπεται να επιβάλλονται πρόστιμα λόγω λάθους και μάλιστα σε αυτήν την δύσκολη εποχή. Τέλος, υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με την παρ. 1 άρθρου 16 ν. 4177/2013, τα καταστήματα μπορούν να ανοίξουν προαιρετικά την πρώτη Κυριακή κατά την έναρξη της χρονικής περιόδου των εκπτώσεων, ήτοι την Κυριακή, 16 Ιουλίου 2017.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 16 Ιουλίου 2017: 11π.μ. έως 6μ.μ. Περισσότερες πληροφορίες Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης, τηλ. 2310548876, 2310547887, fax. 2310538263, email: empsylth@otenet.gr, site: www.tradesupport.gr/esth.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασίας την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.



Επίσκεψη Φούχτελ στο ΒΕΘ
Θερμοκοιτίδα Νεοφυών Επιχειρήσεων δρομολογεί το Επιμελητήριο

Κάλεσμα στον υφυπουργό Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης της Γερμανίας και εντεταλμένο για την Ελληνογερμανική Συνέλευση, Χανς Γιάοχιμ Φούχτελ προκειμένου να εγκαινιάσει την Θερμοκοιτίδα Νεοφυών Επιχειρήσεων που δρομολογεί το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, απηύθυνε ο πρόεδρος του επιμελητηρίου, Παναγιώτης Παπαδόπουλος. Ο κ. Φούχτελ, που έδωσε κατά τις δηλώσεις του ιδιαίτερη βαρύτητα στην ενίσχυση των start ups επιχειρήσεων, βρέθηκε σήμερα στο ΒΕΘ, στο πλαίσιο του κύκλου επισκέψεων που πραγματοποιεί στη Βόρεια Ελλάδα. Δήλωσε, μάλιστα την ικανοποίηση του στο εγχείρημα του ΒΕΘ χαρακτηρίζοντας τους Έλληνες ιδιαίτερα εργατικούς, ευρηματικούς και παραγωγικούς. «Στόχος μας είναι η θερμοκοιτίδα νεοφυών επιχειρήσεων, που θα λειτουργήσει το επόμενο διάστημα να αποτελέσει έρεισμα ώστε νέοι άνθρωποι να βρουν το δρόμο τους μέσα από την παραγωγή καινοτόμων προϊόντων και να παραμείνουν στην Ελλάδα βοηθώντας την ελληνική οικονομία» τόνισε ο πρόεδρος του ΒΕΘ και α' αντιπρόεδρος της ΚΕΕΕ. Μάλιστα ο κ. Παπαδόπουλος αναφερόμενος στην αναβάθμιση των σχέσεων και την ανάπτυξη της επικοινωνίας των επιχειρήσεων Ελλάδας - Γερμανίας, ενημέρωσε τον κ. Φούχτελ ότι η ΚΕΕΕ σχεδιάζει τη συμμετοχή της στη διοργάνωση της Διεθνούς Έκθεσης Βιοτεχνών Μονάχου από τις 7 έως τις 11 Μαρτίου του 2018 με τη συμμετοχή 20 ελληνικών βιοτεχνικών επιχειρήσεων. «Με χαροποιεί ιδιαίτερα το γεγονός πως ελληνικές βιοτεχνικές επιχειρήσεις θα συμμετέχουν στην έκθεση του Μονάχου» τόνισε ο κ. Φούχτελ υπογραμμίζοντας πως «οι ελληνικές επιχειρήσεις πρέπει να βρουν το δρόμο τους για τις εκθέσεις της Γερμανίας. Για το λόγο αυτό πρέπει να εργαστούμε προς αυτή την κατεύθυνση». Ιδιαίτερη αναφορά στη μέχρι στιγμής πορεία της τράπεζας ProCedit στην Ελλάδα, έκανε ο Γερμανός υφυπουργός σημειώνοντας πως ήταν μία πολύ συνετή επιλογή της τράπεζας, η οποία δραστηριοποιείται με πολύ θετικά αποτελέσματα σε 'δύσκολες' χώρες όπως είναι οι βαλκανικές και οι χώρες της Λατινικής Αμερικής. «Μετά από οκτώ δύσκολα χρόνια για την ελληνική κοινωνία ήρθε η ώρα να επενδυθούν κεφάλαια στη χώρα μας προκειμένου η οικονομία να γυρίσει σελίδα. Η λιτότητα δεν μπορεί να είναι η μοναδική επιλογή, όταν μάλιστα μέχρι σήμερα έχει επιφέρει, μόνο, ασφυξία στην κοινωνία. Θα πρέπει οι εταίροι να κατανοήσουν πως η κυβέρνηση χρειάζεται κάποια περιθώρια προκειμένου να δώσει ανάσες στους Έλληνες πολίτες» σημείωσε ο κ. Παπαδόπουλος. Σημειώνεται πως ο κ. Φούχτελ συνοδεύεται από 20μελη αντιπροσωπεία επιχειρηματιών, δημάρχων και μελών της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης σε Θεσσαλονίκη και Βερολίνο. Σκοπός της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης είναι η μεταφορά εμπειρίας και τεχνογνωσίας από τη Γερμανία στην Ελλάδα, πάντα μετά από τη διατύπωση σχετικών αιτημάτων από την ελληνική πλευρά.

United Nations International Conference on Sustainable Development

Στις 25 έως 28 Ιουλίου 2017 θα πραγματοποιηθεί Διεθνής Διάσκεψη των Ηνωμένων Εθνών για την Αειφόρο Ανάπτυξη, στο Λονδίνο (Queen Elizabeth II Conference Centre). Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ. +44(0)745-20-89187.

5th Ship Recycling Congress

Στις 26 έως 27 Ιουλίου 2017, στη Σιγκαπούρη, θα πραγματοποιηθεί Συνέδριο με θέμα «5th Ship Recycling Congress». Για περισσότερες πληροφορίες: Τηλ: +91 (0)20.6527.2803, E-mail: pwaghmare@acieu.net, Site: <http://www.wplgroup.com/aci/event/ship-recycling-congress-asia/>.

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στην Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κάιρο απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις για τον μήνα Ιούνιο του 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr/eg50), email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκυο, απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Έρευνα αγοράς για την Ιαπωνική αγορά ελαιολάδου».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Τόκυο (www.agora.mfa.gr/jp70), email: ecocom-tokyo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr

ΙΝΔΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Νέο Δελχί, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα «Ενημερωτικό Δελτίο Μαΐου - Ιουνίου 2017».

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Νέο Δελχί (www.eeas.europa.eu/delegations/india), E-mail: delegation-india@eeas.europa.eu, Τηλ.: (+9111) 66781919, Fax: (+9111) 66781955.

ΙΡΑΚ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στο Ερμπίλ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαγδάτη, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για τις πρόσφατες οικονομικές & επιχειρηματικές ειδήσεις, για τον Ιούνιο 2017. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερμπίλ (www.agora.mfa.gr/iq122), Email: ecocom-erbil@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Εκθέσεις στην Ελλάδα

2^η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

Πόλη: Λιμάνι Μεσολογγίου

Ημερομηνία: 28 – 31 Ιουλίου 2017

Εκθέματα: Γενική έκθεση προβολής προϊόντων και υπηρεσιών

Πληροφορίες: e-mail: expomes2017@gmail.com, τηλ: 26310 25561, 6906667800

52^η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

Πόλη: Ρόδος

Ημερομηνία: 11-23 Αυγούστου 2017

Εκθέματα: Ελληνική χειροτεχνία και αγροτική ανάπτυξη

Πληροφορίες: τηλ: 210 9610135, site: www.kremasti-expo.gr

82^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πόλη: Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 9-17 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: τηλ: 2310291111, fax: 2310 284732, site:

www.helexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

INTERNATIONALE FUNKAUSSTELLUNG BERLIN (IFA)

Πόλη: Βερολίνο, Γερμανία

Ημερομηνία: 01 -06 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Ηλεκτρονικά καταναλωτικά αγαθά, Λευκές συσκευές, Multimedia, Πληροφορική, Broadcasting, Ψηφιακή φωτογράφιση

Πληροφορίες: Τηλ: 210 6419037, 2310 327733, Site: www.german-fairs.gr

INTERGIFT - BIJUTEX - MADRICJOYA

Πόλη: Μαδρίτη, Ισπανία

Ημερομηνία: 20 – 24 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: δώρα, κοσμήματα

Πληροφορίες: www.ifema.es

POWTECH

Πόλη: Νυρεμβέργη

Ημερομηνία: 26-28 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Τεχνολογίες πούδρας, κόκκων και στερεών όγκων

Πληροφορίες: site:

<https://www.powtech.de/en/ausstellerprodukte>

SAHARA EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος

Ημερομηνία: 27-30 Σεπτεμβρίου 2017

Εκθέματα: Γεωργική έκθεση

Πληροφορίες: τηλ: 202-33472049-33447980-33464216, φαξ: 202-33471155, e-mail: <http://www.saharaexpo.com/>

MARMOMACC

Πόλη: Ρώμη, Ιταλία

Ημερομηνία: 28 Σεπτεμβρίου – 01 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: μάρμαρα, πέτρες και σχετικές τεχνολογίες

Πληροφορίες: www.marmomacc.it, www.agora.mfa.gr/it75

ELEKTROTECHNIEK

Πόλη: Ουτρέχτη Ολλανδία

Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου – 2 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Ηλεκτρολογικός εξοπλισμός

Πληροφορίες: site: <http://www.elektrotechniek-online.nl/en/Bezoeker/Route-en-contact/Contact.aspx>, e-mail: visitorsinformation@vnuexhibitions.com,

τηλ: 0031(0)30 - 295 2731

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗ – ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ & ΕΚΘΕΣΗ ΚΗΠΟΥ

Πόλη: Λευκωσία (Κρατική Έκθεση), Κύπρος

Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου – 1 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: αγροτικός και γεωργικός εξοπλισμός -

εξοπλισμός κήπου

Πληροφορίες: site: <https://www.agroexpo.net/blank-1>, τηλ: 00357 22 485420, fax: 00357 22 485933, e-mail:

info@displayartgroup.com

EQUIPLAST

Πόλη: Βαρκελώνη, Ισπανία

Ημερομηνία: 2-6 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: πλαστικά

Πληροφορίες: www.equiplast.com

EXPOQUIMIA

Πόλη: Βαρκελώνη, Ισπανία

Ημερομηνία: 2-6 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: χημικά

Πληροφορίες: www.expoquimia.com

EUROPEAN UTILITY WEEK

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία

Ημερομηνία: 03-05 Οκτωβρίου 2017

Εκθέματα: Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας

Πληροφορίες: service@european-utility-week.com

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

463	10/07/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΓΩΤΟΥ,ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ,ΧΥΜΩΝ,ΝΕΡΩΝ,ΠΟΤΩΝ ΤΗΛ.8574047	ΧΧΙV ΤΕΘ/ΝΗ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ
470	10/07/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
464	11/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΝΕΦΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛ.2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
474	13/07/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΤΗΛ.2271350258	Γ.Ν.ΧΙΟΥ
468	13/07/2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313320587	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
469	14/07/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ.2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
473	14/07/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ.2695360606	Γ.Ν.ΖΑΚΥΝΘΟΥ
462	20/07/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΛ.2241045318	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ (ΔΕΥΑΡ)
466	28/07/2017 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ,ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΚΕΦΑΛΙΚΟΥ ΑΚΡΟΥ ΜΕ ΔΙΠΛΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΠΛΕΞΙΑΣ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΕΥΣΗ ΚΑΤΑ MPEG4 ΤΗΛ.2106075735	ΕΡΤ
467	28/07/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΙΑΤΡΩΝ ΤΗΛ.2313327824	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
465	31/07/2017 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΚΤΥΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2106551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
471	01/08/2017 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ Ν.ΠΑΡΑΛΙΑΣ,ΑΛΑΝΑΣ ΤΟΥΜΠΑΣ,ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
461	07/08/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΟΥ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2313307190	Γ.Ν.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
472	07/08/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2104520835	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ
460	20/08/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΓΙΑ ΟΥΡΑ ΤΗΛ.2413504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr